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2016年“千会万企金桥工程及服务企业科技创新”项目申报指南
一、工作思路
通过实施开展一批“千会万企金桥工程及服务企业科技创新”项目，推动实施创新驱动发展战略，宣传推广企业科技创新的先进经验，带动企业学习标杆企业的先进经验和做法，搭建一些服务企业科技创新的交流平台，营造企业科技创新的环境和氛围，帮助企业培养一批优秀科技创新人才，强化企业的人才队伍建设，推动企业加快科技创新和转型升级，帮助我省企业提高自主创新能力和核心竞争力，促进地方经济又好又快发展。
二、子项目
（一）产学研对接交流活动
搭建一个交流合作平台，有效整合企业、高等院校和研究院所多方资源，实现优势互补、互惠互利、互相支持，促使企业、高等院校和研究院所达成合作协议，深入推进科技和经济紧密结合，推动产学研深度融合，实现科技同产业无缝对接，不断提高科技进步对经济增长的贡献度，推动企业创新驱动发展，共同促进经济的转型升级。项目支持经费为7万元。
（二）企业质量标杆研修活动
通过组织带领企业模仿、借鉴、学习同行业内或行业外的典范企业、领袖企业（标杆企业）的先进质量管理经验和做法，帮助企业追赶或超越标杆企业，塑造自身的核心能力，强化企业的学习能力，进行流程再造、持续改善、创造优势、成就卓越，最终实现本土化创新，帮助企业建立适合自身的最佳模式，早日成为质量标杆企业。项目支持经费为15万元。
（三）企业技术创新方法培训活动
以培养新型创新人员为重点，创造环境，提供条件，通过集成使创新的能力全面兴起，让企业领导了解导入应用创新方法的必要性和重要性，帮助企业培养一批技术创新人才，运用创新方法推进新产，品研发工作，破解专利困局，洞悉行业发展和技术进化的未来趋势，牢牢把握企业的发展先机，提高企业自主创新能力和核心竞争力。项目支持经费为20万元。
（四）科技创新与质量管理骨干培训活动
进一步普及、宣传和深化企业的QC小组活动，培养一批优秀QC骨干人才，提高企业科技骨干的质量管理水平和科技创新、生产工作、组织协调等各方面能力，促使他们改变思维模式，多方面、多角度地去分析思考问题，引导QC小组与企业创新活动融合发展，提升我省企业整体的质量意识、先进质量管理方法和管理水平，推动我省企业科技创新发展。项目支持经费为10.2万元。
（五）企业卓越绩效模式研修活动
组织带领企业模仿、借鉴、学习同行业内或行业外的典范企业、领袖企业（标杆企业）的卓越绩效模式，普及推广卓越绩效模式的先进理念和经营方法，鼓励企业在重视市场开拓、技术创新的同时，关注战略、社会责任和经营绩效等，注重资源配置和质量改进，并与可持续发展、科学发展观、名牌战略、诚信体系相结合，促进对质量改进和全面质量管理的关注和理解，以达到长期成功。项目支持经费为15万元。
（六）2016年广东省工业4.0智能机器人论坛暨全省自动化行业科技工作者交流活动
搭建一个互动交流平台，邀请相关领域的专家学者、业界领袖和自动化行业科技工作者进行面对面交流，共同探讨广东省工业4.0智能机器人和自动化行业的发展之路，研讨人与机器人的最佳结合，破解机器人在使用过程中出现的问题。鼓励更多新型研发机构及企业牵手合作，投身到区域机器人产业的蓝海，提高企业自动化装备水平，促进企业在装备制造方面的转型升级。项目支持经费为10万元，
（七）“自主创新大讲堂”活动
搭建一个开放性的科技交流平台，用座谈的方式组织国内外自主创新领域的专家学者、业界领袖和自主创新的实践者进行面对面的交流互动，形成创新方法、创新路径、创新的知识和经验的传播平台，鼓励、支持企业和高等院校、科研院所大力开发具有自主知识产权的关键技术和核心技术，努力提高企业的原始创新、集成创新和引进消化吸收再创新的能力，提升国家自主创新的整体实力，为建设创新型国家服务。项目支持经费为10万元。
三、申报单位
各地级以上市科协、省（市、区）学会、协会、研究会，各企业创新服务机构等等。
四、申报要求
1.申报单位须具有独立法人资格，具有承担项目必备的人才、资源及保障条件。
2.申报单位领导重视，有专门工作机构，专职工作人员，将服务企业技术创新工作列入年度重点工作计划，有具体的实施方案，保证专款专用。
3.申报单位在申报材料中重点描述本年度预期绩效目标，项目实施方案等。
4.各申报单位可结合自身情况，自愿选择子项目进行申报。
6.所有项目必须2016年6月30日前完成，并在7月15日前完成项目绩效报告提交给广东省科技工作者服务中心，如果项目未如期完成，应退还所有项目经费。
五、项目流程
1、各相关单位根据申报通知要求，填写项目申报书格式文本及其他相关材料，并将纸质版申报材料及电子版申报材料报送广东省科技工作者服务中心（以下简称为中心）。
2、中心对申报材料进行形式审查，未通过形式审查的不再进入后续评审程。
3、中心组织专家评审，并对评审结果进行公示。
4、中心与通过评审的单位签署项目合同书，采用财政经费前资助方式，拨付经费。
5、项目承办单位负责项目的具体实施工作和项目结题工作。
6、中心负责督促项目的开展和结题工作。
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